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JPřilohy: 

Na základě Smlouvy o nájmu podniku, uzavřené dne 26. 9. 2011 Vás žádáme o vydání souhlasného stanoviska 
se zamýšlenou rekonstrukcí objektu „budovy ředitelství" a stím spojenou změnou užívání z administrativních 
potřeb na provoz veřejné lékárny. 

Veřejná lékárna je součástí komplexní zdravotnické péče, kterou jako Nemocnice Nový Jičín a.s. provozujeme. 
Z dlouhodobého hodnocení provozu veřejné lékárny, především z pohledu a názorů pacientů, v současném 
rozsahu jsou stávající prostory lékárny zcela nevyhovující. Současná poloha lékárny, včetně její velikosti nestačí 
již pokrýt potřeby pacientů naší nemocnice. Základními problémy současné lékárny jsou: 

velikost prodejního prostoru, který je nedostačující a pacienti mnohdy ani nemohou čekat na výdej 
léčivého přípravku v lékárně, ale musí čekat venku. Tato situace je pro pacienty nepříjemná a mnohdy 
odcházejí, aniž by byli obsloužení; tuto situaci nelze vyřešit pouhým rozšířením prostor ve stávající 
lékárně, protože by již nesplňovala podmínky na rozlohu dle SÚKL; 
bezbariérovost; lékárna nemá bezbariérový přístup, což je další neřešitelný problém v současném 
provozu; vstup do lékárny ústí do místní komunikace, kde denně projedou desítky aut a není možné 
zde vytvořit nebo jakkoli upravit vstup na bezbariérový; 

Zvýše uvedených důvodů žádáme vlastníka nemovitostí o vydání souhlasného stanoviska k přemístění lékárny 
a tím i úpravu administrativních prostor na provoz veřejné lékárny. 

Nemocnice Nový Jičín a.s. nepožaduje v této souvislosti žádné finanční prostředky z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje, jelikož celkovou přestavbu bude financovat zvláštních prostředků. V příloze 
přikládáme studii budoucí podoby lékárny. Vzhledem ktomu, že bychom rádi získali vyjádření MSK v co 
nejkratším termínu (a tím je zasedání zastupitelstva MSK a rady MSK v měsíci září 2015), předem se omlouváme 
za způsobené zrychlené administrativní řízení, nicméně jsme čekali na předání kompletní studie proveditelnosti 
a předběžné schválení této investiční akce akcionářem společnosti Nemocnice Nový Jičín a.s. Pokud bude 
potřeba cokoliv doplnit, jsme připraveni promptně reagovat. 

Děkujeme za Vaše stanovisko a jsme s pozdravem 

MUDr. Karel Dostaiík, MBA 
předseda představenstva 
Nemocnice Nový Jičín a.s. 

Ing. Ondřej Provalil, MBA 
místopředseda před itavenstva 
Nemocnice Nový Jičín a.s. 
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